

## Seagate Expansion STKM1000400

Hard drive - 1 TB - external (portable) - USB 3.0 - black - with Seagate Rescue Data Recovery

Group	HDDs
Manufacturer	Seagate
Manufacturer item no.	STKM1000400
EAN/UPC	0763649160336

## Description

Main features

The Seagate Expansion portable drive is compact and perfect for onthe-go. Instantly add more storage space to your PC or Mac and take large files with you when you travel. Setup is simple and straightforward; simply connect a single USB cable and you are ready to go. The drive is powered from the USB cable, so there is no need for an external power supply. Plus, it is automatically recognized by the Windows or Mac operating system, so there is no software to install and nothing to configure. Saving files is easy - simply drag-and-drop.

Take advantage of the fast data transfer speeds with the USB 3.0 interface by connecting to a USB 3.0 port.

Product Description	Seagate Expansion STKM1000400 - hard drive - 1 TB - USB 3.0
Туре	Hard drive - external (portable)
Capacity	1 TB
Interface	USB 3.0
Data Transfer Rate	5.0 Gbps (USB 3.0)
Power Source	USB bus
Enclosure Colour	Black
Dimensions (WxDxH)	80 mm x 115.3 mm x 12.6 mm
Weight	159 g
Localisation	Worldwide
Bundled with	Seagate Rescue Data Recovery

## **Extended details**

	General
Device Type	Hard drive - external (portable)
Capacity	1 TB
Interface	USB 3.0

Width	80 mm
Depth	115.3 mm
Height	12.6 mm
Weight	159 g
Bundled with	Seagate Rescue Data Recovery
	Performance
Interface Transfer Rate	5.0 Gbps (USB 3.0)
	Expansion & Connectivity
Interfaces	1 x USB 3.0
	Power
Power Source	USB bus
	Miscellaneous
Cables Included	1 x USB 3.0 cable - external - 45.72 cm
Enclosure Colour	Black
Localisation	Worldwide
	Dimensions & Weight (Shipping)
Shipping Width	10.5 cm
Shipping Depth	3.2 cm
Shipping Height	14.6 cm
Shipping Weight	239 g

Technical data © CNET Content Solutions. Subject to technical modifications and errors.